
  

A N U N Ţ 
       

 
 

Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră Române, prin Garda de Coastă, recrutează 

candidaţi pentru participarea la concursul de admitere organizat în anul 2021 la Academia de Politie 

„Alexandru Ioan Cuza”, astfel: 

INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT Număr de locuri 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” 

Facultatea de Poliție  

Domeniul de licență: Ştiinţe militare, informaţii  

şi ordine publică  
Specialitatea: Poliție de frontieră  

70 

 

45 IGPF 

10 IGI 

10 DGP 

5 SIE 

din care 

Romi Maghiari 
Alte 

minorități 

2 2 2 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” 

Facultatea de Poliție  

Domeniul de licență: Drept 

Specialitatea: Poliție, Poliție de frontieră, Jandarmi 

125 

73 IGPR, 2 DEPABD, 5 DGPI,             

1 DGCTI, 2 DRPCIV, 1 DGL,           

1 DIRP, 1 C.S. Dinamo, 10 

IGPF, 7 IGJR, 6 IGI, 2 IGSU, 5 

SIE, 

9 MApN 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” 

Facultatea de Poliție  

Domeniul de licență: Drept 

Specialitatea: Poliție, Poliție de frontieră, Jandarmi  

100 

ID 

100 taxă  

(personal M.A.I.) 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” 

Facultatea de Poliție  

Domeniul de licență: Științe militare, informații  

şi ordine publică  - frecvență redusă  

50 

IFR 

37 IGPR, 7 IGPF, 6 IGJR 

(agenți, subofițeri, maiștri 

militari MAI) 

 

Recrutarea candidaţilor se realizează de către structurile teritoriale de resurse umane din 

unităţile cu sarcini de recrutare din subordinea Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră 

potrivit organizării administrativ teritoriale și specialității pentru care optează candidații și în raport 

de oferta educaţională a Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” şi de domiciliul/reşedinţa 

înscris/ă în cartea de identitate.  

Candidații care optează pentru Programul de studii universitare de licență „Drept” organizat 

de Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, forma de învățământ cu frecvență, sunt recrutați de 

către unitățile de recrutare ale P.F.R., indiferent de beneficiar;  

Candidații care optează pentru locurile Poliției de Frontieră și nu au domiciliul într-un județ 

limitrof frontierei de stat sunt recrutați de structurile de resurse umane din unitățile cu sarcini de 

recrutare aflate în subordinea Inspectoratului General al Poliției Române, unde aceștia locuiesc, 

potrivit domiciliului înscris în cartea de identitate; 

Recrutarea personalului MAI pentru admiterea la forma de învățământ cu frecvență redusă a 

programului de studii universitare de licență „Ordine și siguranță publică” se realizează de către 

toate unitățile de recrutare ale P.F.R. 

 

Condiţiile pentru participare la concurs 

A. Condiţii legale şi criterii specifice privind recrutarea candidaţilor – învăţământ superior– forma 

de învățământ CU FRECVENŢĂ 

Conform Ordinului Ministrului Afacerilor Interne nr. 140/2016, privind activitatea de 

management resurse umane în unităţile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne, candidaţii trebuie 

să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiţii legale şi criterii specifice de recrutare: 

 să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România; 

 să cunoască limba română, scris şi vorbit; 

 să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 



  

 să fie apţi din punct de vedere medical, fizic şi psihologic; aptitudinea/inaptitudinea se constată 

de structurile de specialitate ale Ministerului Afacerilor Interne, printr-o examinare medicală şi 

evaluare psihologică, potrivit reglementărilor specifice în domeniu. În situaţia în care se 

constată inaptitudinea pentru oricare dintre situaţii, procedura de recrutare încetează pentru 

candidatul respectiv. Evaluarea psihologică se susţine înaintea evaluării medicale. 

 să aibă vârsta de minim 18 ani împliniţi sau să îi împlinească în cursul anului în care participă 

la concursul de admitere; 

 să fie absolvenţi de liceu cu diplomă de bacalaureat; dovada absolvirii se face cu diplomă de 

bacalaureat şi foaia matricolă sau cu adeverinţă care îndeplineşte condiţiile de valabilitate, din 

care să rezulte faptul că au susţinut şi promovat examenul de bacalaureat – sesiunea 2019; 

 să aibă un comportament corespunzător principiilor şi cerinţelor de conduită admise şi 

practicate în societate; 

 să nu aibă antecedente penale, cu excepţia situaţiei când a intervenit reabilitarea; 

 să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârşirea de infracţiuni; 

 să nu fi fost destituiţi dintr-o funcţie publică sau să nu le fi încetat contractul individual de 

muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani; 

 să nu fi desfăşurat activităţi de poliţie politică, astfel cum sunt definite prin lege; 

 să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate 

pe-în corp, neacoperite de vestimentaţie, în ţinuta de vară, cu excepția candidaților la 

specialitatea pompieri. Verificarea îndeplinirii criteriilor menţionate se realizează cu ocazia 

examinării medicale; 

 să fi obţinut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puţin 9,00 (nouă), cu 

excepţia candidaţilor care au absolvit instituţii de învăţământ de nivel liceal în state membre ale 

Uniunii Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului; 

 să nu fi fost exmatriculaţi pentru abateri disciplinare dintr-o instituţie de învăţământ ; 

 să nu aibă calitatea de membru al vreunui partid politic sau organizaţii cu caracter politic (în 

cazul candidaţilor declaraţi „Admis” la concursurile de admitere). 

 

 B. Condiţii legale şi criterii specifice şi alte aspecte privind recrutarea personalului M.A.I 

pentru învăţământul superior – forma cu FRECVENŢĂ REDUSĂ 

 

Candidaţii pentru admiterea pe locurile aprobate la programul de studii universitare de licenţă 

”Ordine şi siguranţă publică” al Facultăţii de Poliţie din Academia de Poliţie ”Alexandru Ioan Cuza” 

Bucureşti, forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, trebuie să îndeplinească în mod cumulativ 

următoarele criterii specifice de recrutare: 

a) la data înscrierii au o vechime de minimum 1 an în cadrul structurilor MAI, în calitate de agent 

de poliţie; 

b) au obținut calificativul de cel puțin "bine", la ultima evaluare anuală; 

c) nu sunt puși la dispoziţie ori nu sunt suspendați din funcţie în condiţiile art. 27^21 alin. (2) sau 

ale art. 27^25 lit. a) şi b) din Legea nr. 360/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

d) nu sunt sub efectul unei sancțiuni disciplinare 

e) să fie apți din punct de vedere medical, fizic şi psihologic 

 

Dacă până la momentul înmatriculării intervine una dintre situaţiile prevăzute la lit. c) şi 

d), înmatricularea nu se realizează. 

 

Candidaţii pentru locurile la forma de învățământ cu frecvenţă redusă susţin proba eliminatorie 

de evaluare a performanței fizice, proba de evaluare a cunoştinţelor și examinarea medicală în aceleaşi 

condiţii stabilite pentru candidaţii înscrişi la forma cu frecvenţă a programului  de studii universitare 

de licenţă „Ordine şi siguranţă publică”, Facultatea de Poliție. 

Eliberarea adeverințelor privind îndeplinirea criteriilor specifice de recrutare suplimentare, se 

realizează la cererea candidaților pe baza unui raport personal al polițiștilor depus și structura de 

resurse umane a unității de proveniență.  

Adeverința eliberată se depune de către candidat, în timp util, la unitatea de recrutare pentru 

completarea dosarului. 



  

Admiterea la programul de studii universitare de licență „Drept”, forma de învățământ la 

distanță, locuri cu taxă, se organizează potrivit Regulamentului privind organizarea şi desfășurarea 

concursului de admitere la studii universitare de licență, în facultăţile Academiei de Poliţie ,,Alexandru 

Ioan Cuza”, în anul 2021. 

 

Situaţii care determină încetarea activităţii de recrutare şi selecţie: 

 nu depun în termenul-limită stabilit dosarul de recrutare în volum complet; 

 încearcă sau fraudează, prin orice mijloace, activitatea de recrutare și selecție; 

 nu îndeplinesc în mod cumulativ condițiile și criteriile de admitere;  

 dacă la absolvirea instituției de învățământ, candidatul ar dobândi un grad profesional mai mic 

decât gradul militar echivalent deţinut în rezervă. 

 

În cazul în care descoperirea situaţiilor prezentate mai sus se face după încheierea admiterii, 

candidatul respectiv pierde locul obţinut prin concurs, indiferent de anul de şcolarizare în care se află. 

 

Cererea-tip de înscriere (conform modelului din anexa nr. 1), se completează de către 

candidat în mod lizibil, se semnează și se transmite, exclusiv în format electronic, la adresa de e-mail 

pregatire.gardadecoasta@igpf.ro, în perioada 28 iunie - 11 iulie 2021, inclusiv în zilele de sâmbătă și 

duminică. 

La primirea cererii-tip de înscriere, persoana cu sarcini de recrutare atribuie candidaților codul 

unic de identificare, folosit pe întreaga procedură de concurs și completează centrul zonal la care 

aceștia sunt arondați. Cererea-tip de înscriere cuprinzând aceste elementele se scanează și se comunică, 

la adresa de e-mail a candidatului care a transmis-o. Dovada comunicării se anexează la cerere. 

 

Dosarul de recrutare al candidatului, se depune personal la sediul Gărzii de Coastă din 

municipiul Constanţa, Aleea Zmeurei nr. 3, judeţul Constanţa până la data de 23 iulie 2021, inclusiv 

în zilele de sâmbătă și duminică. Acesta se constituie în conformitate cu prevederile art. 59 alin. 1, 

din Anexa nr. 3 din O.M.A.I. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de 

poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne, și trebuie să conţină  următoarele documentele: 

1. dosar plic; 

2. cerere tip de înscriere (conform modelului din anexa nr. 1); 

3. documentele de studii, respectiv diploma de bacalaureat şi foaia matricolă (candidaţii promoției 

2021 depun o adeverința eliberată de către instituția de învățământ din care să reiasă faptul că 

sunt înscriși la sesiunea de bacalaureat 2021, precum și copie după foaia matricolă), în copii 

certificate pentru conformitate cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care 

efectuează recrutarea; se acceptă şi copii legalizate. 

 

Candidaţii care au absolvit studii liceale în afara României, cu diplomă de bacalaureat 

(sau echivalentă acesteia), au obligaţia de a prezenta pentru constituirea dosarului de candidat, 

suplimentar, următoarele acte:  

 atestatul de recunoaştere a studiilor eliberat de către direcţia de specialitate din cadrul 

M.E.C.;  

 diploma de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta, în copie, tradusă şi legalizată;  

 foaia matricolă din perioada studiilor liceale, în copie, tradusă şi legalizată. 

 

4. copii ale actului de identitate, carnetului de muncă/certificatului de vechime în muncă şi/sau 

altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă şi, dacă este cazul, ale livretului 

militar; 

5. copii ale certificatului de naştere al candidatului, soţului/soţiei şi fiecărui copil, ale certificatului 

de căsătorie, precum şi, după caz, ale hotărârilor judecătoreşti privind starea civilă; 

6. curriculum vitae – Europass (CV) (conform modelului din anexa nr. 2); 

7. autobiografia (conform modelului din anexa nr. 3); 

8. tabelul nominal cu rudele şi soţul/soţia candidatului (conform modelului din anexa nr. 4); 

9. certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate. Acesta poate fi înlocuit și de un certificat 

de pe cazierul judiciar al candidatului, care se solicită de către compartimentul cu sarcini de 



  

recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului (conform modelului din anexa nr. 

5); 

10. adeverința medicală eliberată de medicul de familie, conform OMAI 105/2020 (conform 

modelului din anexa nr. 6); 

11. consimțământ informat privind examinarea medicală (conform modelului din anexa nr. 7);  

12. adresa C.M.J. din care să reiasă că este apt pentru participarea la examen; 

13. avizul psihologic (programarea se face de către unitatea de recrutare și va fi anunțată în timp 

util). Candidații vor completa declarația pe propria răspundere privind susținerea unui alt 

examen psihologic (conform modelului din anexa nr. 8); 

14. declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor legale, criteriilor specifice, 

precum şi a celorlalte condiţii de organizare a concursului (conform modelului din anexa nr. 

9); 

15. 3 (trei) fotografii color, 3x4 cm; 

16. una fotografie color, 9x12 cm; 

17. candidaţii etnici minoritari care se înscriu pentru locurile alocate distinct etniei rome sau 

minorităţilor naţionale depun la dosarul de recrutare: 

 adeverinţă, în original, din partea unei organizaţii etnice, constituită potrivit legii, care 

să ateste apartenenţa la etnie, respectiv minoritate; 

 declarație pe proprie răspundere privind apartenența la etnie/minoritate (conform 

modelului din anexa nr. 10). 

18. candidaţii care se înscriu pentru locurile alocate distinct absolvenților cu diplomă de 

bacalaureat proveniţi din sistemul de protecţie socială declară pe propria răspundere (conform 

modelului din anexa nr. 11) proveniența din sistemul de protecţie socială și prezintă hotărârea 

comisiei pentru protecția copilului sau după caz, a instanței de judecată privind stabilirea 

măsurii plasamentului în condițiile Legii nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea 

drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare – în original și în 

copie, copia conformă cu originalul fiind depusă la dosarul de candidat. 

 

Candidaţii pentru învăţământul superior care în perioada studiilor liceale au obținut distincții 

(premiile I, II, III, Mențiune) la olimpiadele școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației 

Naționale beneficiază de dreptul de a se înscrie fără susținerea probelor scrise de evaluare a 

cunoștințelor, pe locurile finanțate de la bugetul de stat, dacă au fost declarați apt sau după caz, 

promovat, la probele eliminatorii și îndeplinesc celelalte condiții legale și criterii specifice pentru 

admiterea în instituțiile de învățământ ale M.A.I. 

Candidații pentru Academia de Poliție care în perioada studiilor liceale au obținut distincții 

(premiile I, II, III, Mențiune) la olimpiadele școlare naționale recunoscute de Ministerul Educației 

Naționale la una din disciplinele din cadrul probelor de evaluare a cunoștințelor pentru facultățile unde 

se înscriu, precum și copiii polițiștilor /personalului militar rănit sau decedat într-un accident de 

muncă, beneficiază de dreptul de a se înscrie fără susținerea probelor scrise de evaluare a 

cunoștințelor, pe locurile finanțate de la bugetul de stat, dacă au fost declarați apt sau după caz, 

promovat, la probele eliminatorii și îndeplinesc celelalte condiții legale și criterii specifice pentru 

admiterea în instituțiile de învățământ ale M.A.I. 

 

Dosarul de recrutare a candidaţilor pentru concursul de admitere la Academia de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza”, programul de studii universitare de licenţă ”Ordine şi siguranţă 

publică” forma de învăţământ CU FRECVENŢĂ REDUSĂ, indiferent de beneficiar, trebuie să 

conțină următoarele acte şi documente: 

1. cererea-tip de înscriere la concursul de admitere– înregistrată la secretariatul unităţii cu atribuţii 

de recrutare; personalul care nu face parte din unitatea care efectuează recrutarea trebuie să 

aibă şi aprobarea comandantului/şefului unităţii la care este încadrat (conform modelului din 

anexa nr. 1); 

2. declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare (conform modelului 

din anexa nr. 9); 

3. raport privind solicitarea de înscriere – pe locurile I.G.P.F. – APROBAT (conform modelelor 

din anexa nr. 12 și anexa nr. 13); 

4. curriculum vitae - Europass (CV) (conform modelului din anexa nr. 2); 



  

5. diploma de bacalaureat şi foaia matricolă a studiilor liceale, în copii certificate cu originalul de 

către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea/copii legalizate; 

6. copie după cartea de identitate (pentru cei care şi-au schimbat numele – copie după hotărârea 

judecătorească sau alte documente privind schimbarea numelui); 

7. copie după certificatul de naştere; 

8. copie după certificatul de căsătorie, pentru candidații care şi-au schimbat numele în urma 

căsătoriei 

9. cazierul judiciar; 

10. o fotografie 9x12 color (în ţinută civilă); 

11. adeverința medicală eliberată de medicul de familie (conform modelului din anexa nr. 6); 

12. consimțământ informat completat și semnat în mod lizibil de către candidat (conform 

modelului din anexa nr. 7); 

13. avizul psihologic; 

14. adeverinţa privind îndeplinirea criteriilor specifice de recrutare, eliberată de structura de resurse 

umane a unităţii în care sunt încadraţi candidaţii sau, după caz, structurile care asigură 

gestiunea resurselor umane pentru respectivele unităţi; 

 

Adeverința medicală se completează de medicul de familie, iar consimțământul informat se 

completează și se semnează de candidat în mod lizibil și se depun la unitatea de recrutare. 

Taxa de înscriere la concurs se achită de către candidații declarați apt psihologic, în perioada 

26 - 29 iulie 2021 (data operațiunii bancare), potrivit precizărilor publicate pe site-ul oficial al 

Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, la secțiunea Admitere. 

Candidații scutiți de la plata taxei de înscriere conform regulamentului de admitere depun 

documentele justificative la dosarul de recrutare, iar unitatea de recrutare transmite în format scanat, la 

adresa admitere@academiadepolitie.ro, documentele pentru fiecare candidat care solicită scutirea de 

la taxa de înscriere.  

Evaluarea psihologică a candidaților se realizează de specialiști din cadrul Gărzii de Coastă, 

până la data de 21 iulie 2021, în conformitate cu dispoziția directorului Centrului de Psihosociologie 

al M.A.I., potrivit planificării care va fi postată pe site-ul oficial al unității. 

 

Proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice se susține în perioada 16 – 22 august 

2021, iar proba de evaluare a cunoștințelor se susține în perioada 25 – 26 august 2021 la sediul 

Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.  

 Repartizarea și planificarea pentru susținerea probelor sus-menţionate se realizează de către 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” și sunt aduse la cunoștința candidaților, în timp util, prin 

postarea acestora pe site-ul oficial al Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, precum și al 

celorlalte centre zonale de selecție. 

Examinarea medicală se realizează potrivit prevederilor O.M.A.I. nr. 105/2020 pentru 

candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea 

descrescătoare a mediilor obținute la proba scrisă, în perioada 31 august – 19 septembrie 2021. 

Personalul cu sarcini de recrutare informează candidații cu privire la continuarea procedurilor 

de selecție și prezentarea la unitatea de recrutare în vederea înmânării adresei pentru deschiderea fișei 

medicale, precum și a copiei adeverinței medicale eliberate de medicul de familie existente în dosarul 

de recrutare. 

Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” afișează, la finalul fiecărei zile, situația 

candidaților care au finalizat examinarea medicală, succesiv, până la completarea numărului de locuri 

scoase la concursul de admitere. 

Candidaţii care optează pentru o instituţie de învăţământ superior şi au mai urmat o formă de 

pregătire similară, cu suportarea cheltuielilor de la bugetul de stat trebuie să respecte prevederile art. 

142 alin. (6), (6
1
), (6

2
) şi (6

3
) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare. Pentru a fi înmatriculaţi în anul I de studii la instituţiile de învăţământ superior, candidaţii 

declaraţi „Admis” care au mai beneficiat de un program de studii universitare finanţat de la bugetul de 

stat, integral sau parţial, vor face dovada achitării contravalorii studiilor, sau, după caz, vor depune la 

instituţia de învăţământ o declaraţie din care să rezulte că nu au mai beneficiat de subvenţie de la 

bugetul de stat pentru un alt program de studii universitare de licență. 

 Pe durata concursurilor de admitere nu se asigură cazarea, masa şi transportul candidaţilor. 



  

Candidaţii vor avea asupra lor cartea de identitate/paşaportul, documentele de studii şi 

echipamentul sportiv necesar desfăşurării probelor de verificare a aptitudinilor fizice, potrivit 

baremelor şi criteriilor prevăzute în Anexa nr. 3 ' la Ordinul M.A.I. nr. 140/2016.  

Rezultatele obținute de candidați se centralizează la Academia de Poliție „Alexandru Ioan 

Cuza” și se afișează pe site-ul instituției de învățământ, în ordinea mediilor obținute la proba de 

evaluare a cunoștințelor. 

Contestațiile la proba de evaluare a cunoștințelor se transmit online la adresa 

admitere@academiadepolitie.ro, în perioada 28 august – 29 august 2021 și se soluționează la sediul 

Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza 

 Candidații admiși sunt obligați să încheie, în cel mult 15 zile de la data începerii cursurilor, un 

angajament privind acceptul de a-și desfășura activitatea în cadrul structurilor Poliției de Frontieră / 

MAI, pentru o perioadă de 10 ani de la data încadrării.  

În scopul limitării răspândirii pandemiei de coronavirus și a prevenirii contaminării 

personalului,  candidați se vor prezenta la unitate purtând mască de protecție și vor fi obligați să se 

dezinfecteze pe mâini cu dezinfectant,  în caz contrar, nefiind permisă intrarea. De asemenea, accesul 

se va realiza doar după verificarea temperaturii cu termometrul non-contact, iar aceasta nu trebuie să 

nu depășească 37,3
0 

C . 

De asemenea, pe toata durata activității de înscriere, candidații sunt obligați să poarte mască de 

protecție care trebuie să acopere atât gura cât și nasul și să respecte o distanță de minim 2 metri față de 

persoanele din jur 

Alte nformaţii privind documentele necesare pentru întocmirea dosarelor şi alte detalii se pot 

obţine la Compartimentul Pregătire Continuă din cadrul Serviciului Resurse Umane al Gărzii de 

Coastă, Aleea Zmeurei nr.3, Constanţa, telefon 0241/641188, int. 26063 şi 26081, sau la 

Compartimentul Pregătire Continuă al Serviciului Teritorial al Poliţiei de Frontieră Tulcea, Str. 

Isaccei, nr. 103, Tulcea, telefon 0240/534180 sau 0240/534191, int. 26191, 26190. 

Pentru alte informaţii se pot consulta şi site-urile instituţiilor menţionate.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Codul unic de identificare
1
  

  -    -    -         

JUD.  SPECIALITAT

E 

 LOCURI  NUMĂR CERERE 

Centrul zonal de selecție
2
 __ Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”_______________  

 

 

 

 

 

 

CERERE DE  ÎNSCRIERE  

la concursul de admitere la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”  

 

DOMNULE DIRECTOR,  

 

 
Subsemnatul(a): _____________________________________________________ fiul (fiica) lui 

______________________ şi al (a)___________________, născut(ă) la data de__________________, în localitatea 

_____________________, judeţul/sectorul __________________, posesor al cărţii de identitate seria ______, nr. 

_____________, eliberată de ____________________________________, la data de ________________, 

CNP_____________________, cetăţenia _______________________, naționalitatea ________________, etnia 

______________, cu domiciliul în localitatea ______________________, str._____________________________, 

nr. ______, bl. _______, ap._____, judeţul/sect ._________________, telefon ___________________, e-mail 

____________________________ şi reşedinţa în _____________________________________________________, 

absolvent(ă)/elev(ă) în ultimul an al(a) liceului ________________________________________________, sesiunea 

_________________, de profesie ___________________________________, salariat(ă) la ____________________ 

_______________________, starea civilă __________________________, cu serviciul militar _________________, 

la arma ____________________, trecut în rezervă cu gradul ___________________.  

 

Vă rog să-mi aprobaţi înscrierea la concursul de admitere organizat de Academia de Poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza”, sesiunea august 2021 la
3
: 

 

FACULTATEA DE POLIŢIE 

Specializarea/programul de studii 

Specialitatea poliție 
- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ         

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru romi     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru maghiari     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru alte minorităţi    

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru SPS
4
     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ – IFR       

                                                 
1 Se completează de către persoana cu sarcini de recrutare 
2 Se completează de către persoana cu sarcini de recrutare 
3 Candidaţii optează pentru o singură facultate şi specializare/specialitate, fără a exista posibilitatea admiterii prin alunecare de la o facultate la alta sau de 
la o specializare/specialitate la alta. 
4 Candidați proveniți din sistemul de protecție socială 

APROB 

DIRECTOR AL GĂRZII DE COASTĂ 

Comisar șef de poliție 

 

CICU LAURENȚIU CRISTIAN 

ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

GARDA DE COASTĂ 

 

Nr. _______________ din ________________ 



  

Specialitatea poliţie de frontieră 

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ         

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru romi     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru maghiari     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru alte minorităţi    

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru SPS
5
     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ – IFR       

 

Specialitatea jandarmi 

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ         

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru romi     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru maghiari     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru alte minorităţi    

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ - locuri pentru SPS
6
     

- ORDINE ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ – IFR       

 

Specializarea/programul de studii 

- DREPT           

- DREPT- locuri pentru SPS         

 

Limba  străină pentru care optez la examenul de admitere: 

         

 

FACULTATEA DE POMPIERI 

Specializarea/programul de studii 

Specialitatea pompieri 
- INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII – POMPIERI      

- INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII - POMPIERI - locuri pentru romi   

- INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII - POMPIERI - locuri pentru SPS   

 

 Menționez că sunt:    plătitor d  
 
Am luat cunoştinţă de faptul că, în vederea înmatriculării, în situația în care sunt declarat „admis” am obligaţia să depun 

diploma de bacalaureat, în original. 

Am luat cunoştinţă şi sunt de acord cu condiţiile de recrutare, selecţionare şi participare la concursul de admitere, 

drepturile şi obligaţiile ce-mi revin pe perioada şcolarizării şi cu prevederile angajamentului pe care urmează să-l închei în situaţia 

în care voi fi declarat (ă) „admis”. 

Am luat cunoştinţă de dispoziţiile Legii nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările 

ulterioare şi ale Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a 

funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv 

ale Legii nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, referitoare la interzicerea sau 

restrângerea exerciţiului unor drepturi şi libertăţi. 

Menţionez faptul că am fost informat şi cunosc prevederile art. 142 alin. (6)-(6
3
) din Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011, 

cu modificările şi completările ulterioare, precum şi că locurile scoase la concursul de admitere sunt bugetate.  

Am fost informat(ă) şi sunt de acord cu efectuarea de verificări, cunoscând că, în situaţia în care vor rezulta aspecte 

contrare celor declarate în prezenta cerere ori neîndeplinirea cumulativă a condiţiilor de recrutare, nu voi fi înmatriculat(ă), chiar 

dacă rezultatele obţinute la concursul de admitere ar fi permis acest fapt. Dacă o asemenea situaţie se va constata după 

înmatriculare, cunosc faptul că urmează să fiu exmatriculat(ă), cu suportarea cheltuielilor de întreţinere şi de instruire pe timpul 

şcolarizării/cheltuielilor efectuate cu pregătirea subsemnatului(ei). 

Am luat cunoştinţă că prezenta cerere este înscris oficial şi că declararea necorespunzătoare a adevărului, dacă produce 

consecinţe juridice, constituie infracţiunea de fals în declaraţii şi se pedepseşte conform legii. 

De asemenea, am luat cunoștință că informațiile furnizate de mine reprezintă date cu caracter personal și sunt de acord cu 

prelucrarea acestora în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce 

privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE 

(Regulamentul general privind protecția datelor). 

Mă oblig ca, în situaţia nepromovării unei probe eliminatorii sau a concursului, să mă prezint în maximum 30 de zile de 

la susţinerea probei eliminatorii/concursului la serviciul resurse umane din cadrul structurii unde m-am înscris pentru a ridica 

documentele depuse. 

Îmi asum răspunderea asupra exactităţii datelor înscrise în prezenta cerere. 

Declar, susţin şi semnez, după ce am luat la cunoştinţă despre întregul conţinut şi am completat personal datele solicitate. 

Am luat la cunoștință de faptul că la adresa de e-mail menționată voi primi, scanată, cererea – tip de înscriere, completată 

cu informațiile referitoare la codul unic atribuit și centrul zonal la care sunt arondat. 

 

 

 Data ______________                                                                         Semnătura__________________ 

                                                 
5 Candidați proveniți din sistemul de protecție socială 
6 Candidați proveniți din sistemul de protecție socială 



  

 

 

 

Curriculum vitae 

Europass 

 
Inseraţi fotografia 

Informaţii personale  

Nume / Prenume Nume, Prenume 

Adresă(e) Număr imobil, nume stradă, cod poştal, localitate, ţară 

Telefon Fix: Mobil: 

Fax(uri) (rubrică facultativă) 

E-mail(uri)  

Naţionalitate  

Data naşterii (ziua, luna, anul) 

Sex  
Locul de muncă vizat / 

Domeniul ocupaţional 

 

Experienţă profesională  
Perioada Menţionaţi, dacă este cazul, separat fiecare experienţă profesională relevantă, începând cu 

cea mai recentă dintre acestea 

Funcţia sau postul ocupat  

Activităţi şi responsabilitătţi 

principale 
 

Numele şi adresa angajatorului  
Tipul activităţii sau sectorul de 

activitate 
 

Educaţie şi formare  

Perioada Menţionaţi separat fiecare formă de învăţământ şi program de formare profesională 

absolvite, începând cu cel mai recent 

Calificarea / diploma obţinută  

Disciplinele principale studiate / 

competenţe profesionale dobândite 
 

Numele şi tipul instituţiei de 

învăţământ / furnizorul de formare 
 

Nivelul în clasificarea naţională sau 

internaţională 
 

Aptitudini şi competenţe 

personale 
 

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) Înţelegere Vorbire Scriere 

Ascultare Citire 
Participare la 

conversaţie 
Discurs oral 

Exprimare 

scirsă 

          

          
(*) Nivelul Cadrului European Comun De Referinţă Pentru Limbi Străine 

Autoevaluare 

Nivel european (*) 

Limba 

Limba 
Competenţe şi abilităţi sociale Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Competenţe şi aptitudini 

organizatorice 

Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Competenţe şi aptitudini tehnice Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Competenţe şi aptitudini de utilizare 

a calculatorului 

Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Competenţe şi aptitudini artistice Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Alte competenţe şi aptitudini Descrieţi aceste competenţe şi indicaţi contextul în care au fost dobândite. 

Permis(e) de conducere Menţionaţi dacă deţineţi un permis de conducere şi categoria. 

Informaţii suplimentare Includeţi orice alte informaţii utile, care nu au fost menţionate anterior. 

Anexe Enumeraţi alte documente anexate CV-ului, dacă este cazul. 

 

 

Semnătura __________________     Data ____________ 

 

 

 



  

ÎNDRUMAR PENTRU ÎNTOCMIREA AUTOBIOGRAFIEI 

 

Autobiografia va fi redactată personal de către candidat, în mod cursiv, cu 

cerneală/pastă albastră, lizibil, fără ştersături sau prescurtări, datată şi semnată pe fiecare pagină. 

 

 

AUTOBIOGRAFIE 

 

Subsemnatul(a) … (numele şi prenumele),(nume purtate anterior)..., sunt născut(ă) la data 

de..(zi, luna, anul)…, în …(satul, comuna, oraşul, municipiul, judeţul – indicându-se denumirea actuală 

a localităţilor).., fiul(fiica) lui ……. şi al ……., domiciliat(ă) în loc. ……, str. ……, nr. …., bloc …., 

scara …, etaj …, ap. …, judeţ(sector) ….., cetăţenia …..……, etnia ……,religia …..., starea civilă 

..(căsătorit, necăsătorit, divorţat, văduv)…, am(nu am) ..… copii, absolvent(ă) al … (se trec studiile 

cele mai avansate precizându-se modul de absolvire – cu diplomă de bacalaureat, de licenţă, etc.)…, 

cunosc (nu cunosc) limba … (engleză, rusă, franceză, etc.) .., nivel ..(începător, mediu, avansat)…, de 

profesie …….., încadrat la ……….., în funcţia de …………, număr de telefon acasă: ….., la serviciu: 

….. 

Se va arăta cronologic şi detaliat activitatea desfăşurată pe perioade, începând de la clasa I şi 

până în prezent (şcoli, cursuri, locuri de muncă), inclusiv întreruperile şi motivele, menţionându-se 

funcţiile îndeplinite, titulatura completă a unităţilor în care şi-au desfăşurat sau îşi desfăşoară 

activitatea, precizând adresa acestora.  



  

Pentru fiecare perioadă descrisă (inclusiv de la domiciliu) vor fi indicate 2-3 persoane care 

cunosc bine activitatea candidatului, locurile de muncă şi domiciliile acestora. 

Exemplu: 

În perioada 1972 – 1978 am urmat cursurile claselor I – VIII la Şcoala generală nr. 197 

Bucureşti, str. Drumul Taberei, nr. 36, sector 6... 

Pot da relaţii:  

1. dl. Pană Ion – vecin, domiciliat în Mun. Constanța strada Oituz nr. 7, telefon 0723xxx xxx, 

pensionar; 

2. d-na Ilie Geta – în prezent profesoară de matematică la Şcoala generală nr. 197 Bucureşti, 

str. Drumul Taberei, nr. 36, sector 6..., telefon 0723xxx xxx; 

În perioada  1982 –1984 am urmat cursurile claselor IX – XII la Liceul Industrial nr. 2 

Constanța (actualmente Liceul Energetic Constanța), b-dul Mamaia nr. 284, județul Constanța... 

Pot da relaţii:  

1. dl. Sandu Benone  - în prezent profesor de economie la Liceul Energetic Constanța, b-dul 

Mamaia nr. 284, județul Constanța,telefon 0723xxx xxx; 

2. dl. Diaconu George – coleg de clasă, domiciliat în Mun. Constanța strada Oituz nr. 7, 

telefon 0723xxx xxx; 

În perioada  feb.1984 – 1999 am fost încadrat la ………., în funcţia de …….. . 

Pot da relaţii: 

..............  

Menţionez că (nu) am fost arestat, judecat sau condamnat, (nu) sunt în curs de urmărire 

penală, judecare,sau în executarea unei sancţiuni penale.(Unde e cazul se prezintă detaliat în ce au 

constat faptele, când s-au produs şi când s-a luat hotărârea în cauză). Aceleaşi menţiuni vor fi făcute şi 

cu privire la soţie/soţ şi părinţi. 

Se vor arăta deplasările pe care le-a făcut în străinătate, motivul – în interes de serviciu sau 

personal – în ce ţări, perioada. 

În continuare se trec date despre: 

a) părinţii, soţia/soţul, fraţii/surorile candidatului  

Exemplu: 

Tatăl meu … (numele şi prenumele),(nume purtate anterior)..., este născut(ă) la data de..(zi, 

luna, anul)…, în …(satul, comuna, oraşul, municipiul, judeţul – indicându-se denumirea actuală a 

localităţilor).., fiul(fiica) lui ……. şi al ……., domiciliat(ă) în loc. ……, str. ……, nr. …., bloc …., scara 

…, etaj …, ap. …, judeţ(sector) ….., cetăţenia …..……, etnia ……,religia …..., starea civilă ..(căsătorit, 

necăsătorit, divorţat, văduv)…, are ..… copii, este absolvent(ă) al … (se trec studiile cele mai avansate 

precizându-se modul de absolvire – cu diplomă de bacalaureat, de licenţă, etc.)…, cunoaște (nu 

cunoaște) limba … (engleză, rusă, franceză, etc.) .., nivel ..(începător, mediu, avansat)…, de profesie 

…….., încadrat la ……….., în funcţia de …………, număr de telefon acasă: ….., la serviciu: ….. 

Menţionez că tatăl meu (nu) a fost arestat, judecat sau condamnat, (nu) este în curs de 

urmărire penală, judecare,sau în executarea unei sancţiuni penale. 

Mama mea ….... 

 copii – se vor trece în ordinea vârstei, arătându-se numele şi prenumele, data şi locul naşterii, 

ocupaţia şi locul de muncă, domiciliul şi numărul de telefon; 

b) pentru părinţii soţiei/soţului, fraţii/surorile acestora, se vor arăta aceleaşi date ca pentru 

persoanele de la litera a). 

Pentru persoanele menţionate în autobiografie, acolo unde este cazul, se va menţiona şi 

numele purtat anterior. 

În încheierea autobiografiei se va menţiona: „Îmi asum responsabilitatea asupra exactităţii 

datelor furnizate în prezenta autobiografie şi sunt de acord cu prelucrarea informaţiilor cu caracter 

personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2016/679 privind protecția 

persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a 

acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE.” 

 

 

Data ________     Semnătura ____________________ 



  

Tabel nominal cu rudele candidatului 
 

Nr. 

 crt. 

Numele şi prenumele 

(nume purtat anterior) 

Gradul  

de rudenie 

Data şi locul 

naşterii 

Prenumele 

părinţilor 

Profesia/ 

Ocupaţia/ 

Funcţia 

Locul de muncă 

(adresă/telefon) 

Date privind domiciliu (a se 

completa corect şi complet) 

Consimt  

la prelucrarea 
datelor potrivit 

Legii nr. 363 din 

28.12.2018 

 

1 
 

  

 

___ . ___ . _______ 
(zi)       (luna)      (an) 

____________ 

localitatea 
____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 

 
 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ……………………….….. nr. ….. 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

C.N.P.              

2  
 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 

____________ 
localitatea 

____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 
 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

3  
 

___ . ___ . _______ 
(zi)       (luna)      (an) 

____________ 

localitatea 
____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 

 
 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

4  
 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 
____________ 

localitatea 

____________ 
judeţ (sector) 

 tata ___________ 
 

 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

 

5 
 

  

 

___ . ___ . _______ 
(zi)       (luna)      (an) 

____________ 

localitatea 
____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 

 
 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

6  
 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 
____________ 

localitatea 

____________ 
judeţ (sector) 

 tata ___________ 
 

 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

 
* În tabel vor fi trecuţi, în ordine: candidatul, părinţii, fraţii, surorile, soţia/soţul, copii, părinţii soţiei/soţului, fraţii şi surorile soţiei/soţului. 

*Se completează numai dacă persoana în cauză şi-a dat în mod expres consimţământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal potrivit Regulamentului 679 / 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 

datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date și de abrogarea Directivei 95/46/CE. 
*În situaţia în care rudele menţionate în tabelul nominal sunt în imposibilitatea de a-şi da în mod expres consimţământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, pe prezentul formular, candidatul /personalul MAI verificat vor 

anexa prezentului tabel acordul acestora în scris. 

  

  Data _____________                 Semnătura candidatului_____________________ 



  

 

Nr. 

 crt. 

Numele şi prenumele 

(nume purtat anterior) 

Gradul  

de rudenie 

Data şi locul 

naşterii 

Prenumele 

părinţilor 

Profesia/ 

Ocupaţia/ 

Funcţia 

Locul de muncă 

(adresă/telefon) 

Date privind domiciliu (a se 

completa corect şi complet) 

Consimt  

la prelucrarea 

datelor potrivit 
Regulamentului 

679 / 2016 

 

7 
 

  

 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 
____________ 

localitatea 

____________ 
judeţ (sector) 

 tata ___________ 
 

 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ……………………….….. nr. ….. 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

C.N.P.              

8  
 

___ . ___ . _______ 
(zi)       (luna)      (an) 

____________ 

localitatea 
____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 

 
 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

9  
 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 
____________ 

localitatea 

____________ 
judeţ (sector) 

 tata ___________ 
 

 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

10  
 

___ . ___ . _______ 
(zi)       (luna)      (an) 

____________ 
localitatea 

____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 
 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

 

11 
 

  

 

___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 
____________ 

localitatea 

____________ 
judeţ (sector) 

 tata ___________ 
 

 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              
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___ . ___ . _______ 

(zi)       (luna)      (an) 

____________ 
localitatea 

____________ 

judeţ (sector) 

 tata ___________ 

 
 

 mama _________ 

  

 

localitatea…………………………….. 

str. ………………………….. nr. …… 

bl………  sc…….. et……… ap…….. 

judeţ (sector) ……………….……….. 

 

*C.N.P.              

 

*Se completează numai dacă persoana în cauză şi-a dat în mod expres consimţământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal potrivit Regulamentului 679 / 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 
datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date și de abrogarea Directivei 95/46/CE. 

*În situaţia în care rudele menţionate în tabelul nominal sunt în imposibilitatea de a-şi da în mod expres consimţământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, pe prezentul formular, candidatul /personalul MAI verificat vor anexa 

prezentului tabel acordul acestora în scris. 
 

  Data _____________                 Semnătura candidatului_____________________ 
Document care conține date cu caracter personal, protejate de prevederile Regulamentului (UE) 679/201 



  

D E C L A R A Ţ I E  

privind consimțământul expres al candidatului în urma căruia compartimentul cu sarcini de 

recrutare poate solicita extrasul din cazierul judiciar al candidatului 

 

Domnule Director, 

 

 Subsemnatul(a) ________________________________________________, fiul (fiica) lui 

______________________ şi al (a) _____________________, născut(ă) la data de ___________ în 

localitatea ____________________, judeţul/sectorul _______________ CNP__________________   

posesor (posesoare) al (a) C.I. seria _______ nr. ____________________, eliberat(ă) de 

____________________, la data de ____________, în calitate de candidat la concursul de admitere la 

_____________________________________________________________________________, 

organizat de ____________________________________________________________________, 

sesiunea ______________________________, 

sunt de acord cu prelucrarea informaţiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile 

Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceeace privește prelucrarea 

datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 

95/46/CE (Regulamntul General privind Protecția Datelor) și prin prezenta îmi exprim acordul ca 

structura de resurse umane din cadrul Gărzii de Coastă care îmi întocmește dosarul de recrutare să le 

folosească în vederea obținerii extrasului de pe cazierul judiciar. 

 Declar, susţin şi semnez, după ce am luat cunoștință de întregul conținut și am completat 

personal datele din prezenta declaraţie. 

 

Data _____________    Semnătura _________________ 

 
Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 



  

 
 
 

 
 

 
 

 



  

CONSIMŢĂMÂNT INFORMAT 
 

 

    Subsemnatul(a) ......................................................................................................................................, 

CNP ................................................., domiciliat(ă) în str. ...................................... nr. ....., bl. ....., sc. ...., 

et. ....., ap. ....., sectorul ......., localitatea .............................................., judeţul .........................., telefon 

.................................., 

    Am fost informat(ă) cu privire la faptul că examinarea medicală a subsemnatului(ei) se face în 

conformitate cu Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 105/2020 privind examinarea medicală a 

candidaţilor la concursurile de admitere în instituţiile de învăţământ care formează personal pentru 

nevoile Ministerului Afacerilor Interne, precum şi la concursurile de încadrare în Ministerul Afacerilor 

Interne. 

    Am fost informat(ă) cu privire la faptul că aptitudinea mea medicală este stabilită pe baza baremelor 

medicale privind efectuarea examenului medical pentru admiterea în unităţile/instituţiile de învăţământ 

militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate naţională, pe perioada şcolarizării elevilor şi 

studenţilor în unităţile/instituţiile de învăţământ militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate 

naţională, pentru ocuparea funcţiilor de soldat/gradat profesionist, precum şi pentru candidaţii care 

urmează a fi chemaţi/rechemaţi/încadraţi în rândul cadrelor militare în activitate/poliţiştilor în 

serviciu/funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiei penitenciare, aprobate 

prin Ordinul ministrului apărării naţionale, viceprim-ministrului, ministrul afacerilor interne, 

ministrului justiţiei, directorului Serviciului Român de Informaţii, directorului Serviciului de 

Informaţii Externe, directorului Serviciului de Telecomunicaţii Speciale şi directorului Serviciului de 

Protecţie şi Pază nr. M.55/107/2.587/C/10.357/210/496/831/2014 

pentru aprobarea baremelor medicale privind efectuarea examenului medical pentru admiterea în 

unităţile/instituţiile de învăţământ militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate naţională, pe 

perioada şcolarizării elevilor şi studenţilor în unităţile/instituţiile de învăţământ militar, de informaţii, 

de ordine publică şi de securitate naţională, pentru ocuparea funcţiilor de soldat/gradat profesionist, 

precum şi pentru candidaţii care urmează a fi chemaţi/rechemaţi/încadraţi în rândul cadrelor militare în 

activitate/poliţiştilor în serviciu/funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiei 

penitenciare, cu modificările şi completările ulterioare. 

    Cunosc faptul că examinarea medicală se realizează după susţinerea celorlalte probe de concurs şi că 

în urma examinării medicale pot fi declarat inapt medical pentru admitere în instituţiile de învăţământ 

care formează personal pentru nevoile MAI/încadrare în MAI şi îmi asum consecinţele ce derivă din 

aceasta. 

    Declar în deplină cunoştinţă de cauză şi pe proprie răspundere că nu am suferit şi nu sufăr de boli 

neuropsihice, boli cronice sau infectocontagioase şi nu am tatuaje ori elemente ornamentale, de orice 

natură, aplicate, inserate sau implantate pe/în corp, neacoperite de vestimentaţie, în ţinuta de vară. 

    Nu am cunoştinţă despre existenţa unor afecţiuni medicale care să împiedice susţinerea probelor 

sportive de către subsemnatul(a). 

 

     Semnătura candidatului ..................................  

Data ............................. 

     

 

 
NOTĂ: 
Documentul conţine date cu caracter personal ce intră sub incidenţa Regulamentului (UE) 2016/679 al 

Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte 

prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 

95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor); diseminarea/manipularea acestui document va fi efectuată cu 

respectarea cadrului legal invocat. 

http://intralegis.mai.intranet/oficiale/afis.php?f=227662
http://intralegis.mai.intranet/oficiale/afis.php?f=227662


  

 

 

D E C L A R A Ţ I E  

privind susținerea evaluării psihologice 

 

 

 Subsemnatul(a) ________________________________________________, fiul (fiica) lui 

______________________ şi al (a) _____________________, născut(ă) la data de ___________ în 

localitatea ____________________, judeţul/sectorul _______________ CNP__________________   

posesor (posesoare) al (a) C.I. seria _______ nr. ____________________, eliberat(ă) de 

____________________, la data de ____________, în calitate de candidat la concursul de admitere la 

_____________________________________________________________________________, 

organizat de _____________________________________________________________________, 

sesiunea _________________________, 

Declar pe proprie răspundere că am/nu am mai susținut în ultimele 6 luni, evaluarea 

psihologică pentru participarea la examenul de admitere la ________________________________, în 

data de _____________ și am fost declarat _________. 

 

 

Data _____________    Semnătura _________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Declaraţie de confirmare a luării la cunoaştinţă despre condiţiile legale, criteriile 

specifice, condiţiile de organizare a concursului şi măsurile care vor fi luate în 

cazul neîndeplinirii acestora, precum şi acordul pentru efectuarea verificărilor 

specifice  
 

 

 

Domnule Director al Gărzii de Coastă, 
 

 

Subsemnatul(a) ________________________________________________, fiul (fiica) lui 

______________________ şi al (a) _____________________, născut(ă) la data de ______________ 

în localitatea ___________________, judeţul/sectorul ________________ CNP__________________ 

posesor (posesoare) al (a) CI seria ____ nr. __________, eliberat(ă) de ___________________, la data 

de ________________, în calitate de candidat la concursul de admitere la  ______________________ 

____________________________________________________ organizat de ___________________ 

___________________________________________________  sesiunea ______________________,  

declar pe propria răspundere că am luat cunoştinţă despre condiţiile legale şi criteriile specifice de 

recrutare, cu care sunt de acord şi pe care le îndeplinesc cumulativ, precum şi despre condiţiile de 

organizare a concursului.  

Precizez că nu fac parte din nicio organizaţie politică sau grupare, interzise de lege sau care 

promovează idei şi interese contrare ordinii constituţionale şi statului de drept, iar în situaţia în care voi 

fi declarat admis îmi voi da demisia din partidele/organizaţiile cu caracter politic din care fac parte. 

De asemenea, am luat cunoştinţă că informaţiile furnizate de mine reprezintă date cu caracter 

personal şi sunt de acord cu prelucrare acestora în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 

2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceeace privește prelucrarea datelor cu caracter 

personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamntul 

General privind Protecția Datelor). 

Menţionez că am fost/ nu am fost încadrat în sistemul naţional de apărare, ordine publică şi 

siguranţă naţională (în caz afirmativ, urmează să precizaţi instituţia, unitatea, funcţia şi alte date 

necesare) la ________________________________________________________________________ 

_______________________________ şi mi-au încetat raporturile de serviciu/am fost trecut în rezervă 

___________________________________________________________________ (se scrie motivul – 

la cerere, demisie etc.), în temeiul art. ____ alin. _____ din Legea nr. _______. 

Am fost informat(ă) şi sunt de acord cu efectuarea de verificări, cunoscând faptul că în situaţia 

în care vor rezulta aspecte contrare celor declarate în prezenta cerere ori neîndeplinirea cumulativă a 

condiţiilor de recrutare nu voi fi înmatriculat (ă), chiar dacă rezultatele obţinute la concursul de 

admitere ar fi permis acest fapt. Dacă o asemenea situaţie se va constata după înmatriculare, cunosc 

faptul că urmează să fiu exmatriculat(ă) cu suportarea cheltuielilor de întreţinere şi de instruire pe 

timpul şcolarizării/cheltuielile efectuate cu pregătirea subsemnatului(ei). 

Am luat la cunoştinţă că declararea necorespunzătoare a adevărului, dacă produce consecinţe 

juridice,constituie infracţiunea de fals în declaraţii şi se pedepseşte conform legii. 

Declar, susţin şi semnez, după ce am luat la cunoştinţă despre întregul conţinut şi am completat 

personal datele din prezenta declaraţie.  

 

Data _____________    Semnătura _________________ 
 
 

Document care conține date cu caracter personal, protejate de prevederile Regulamentului (UE) 679/201 



  

 

 

D E C L A R A Ţ I E  

privind apartenența candidatului la o anumită etnie/minoritate națională 

 

 

 Subsemnatul/ subsemnata, ____________________________________________________, 

domiciliat în ________________________________________________, identificat cu CI (serie, nr.) 

_________________________________ CNP ______________________________________, fiul lui 

_______________________________________ și al _______________________________ 

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria 

răspundere, veridicitatea documentelor depuse și a celor declarate cu ocazia înscrierii la concurs, 

respectiv apartenența la etnia/minoritatea națională  _____________________________________ 

(romă, maghiară, altă minoritate – precizată), în vederea participării la concursul de admitere 

organizat de Academia de Poliție „Al. I. Cuza” București pe locurile alocate distinct 

etniei/minorității naționale precizate. 

 

 

Data _____________    Semnătura _________________ 

 

Declarația a fost dată în fața domnului/ doamnei (grad, nume, prenume) 

____________________________________________________________ 

 

 
Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

D E C L A R A Ţ I E  

privind candidatura pentru locurile alocate distinct candidaților care provin din sistemul de 

protecţie socială 

 

 

Subsemnatul/ subsemnata, _______________________________________________________, 

domiciliat în ________________________________________________, identificat cu CI (serie, nr.) 

_________________________________CNP _____________________________________________, fiul 

lui _______________________________________ și al __________________________________ 

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere, 

veridicitatea documentelor depuse și a celor declarate cu ocazia înscrierii la concurs, respectiv proveniența 

din sistemul de protecţie socială, în vederea participării la concursul de admitere organizat de Academia de 

Poliție „Al. I. Cuza” București pe locurile alocate distinct candidaților care provin din sistemul de 

protecţie socială. 

 

 

Data _____________    Semnătura _________________ 

 

 

 
Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROG APROBAŢI, 
Gradul profesional, numele şi prenumele, semnătura şefului direct și data 

 

 

 

R A P O R T 

privind solicitarea de înscriere - pe locurile I.G.P.F. - la concursul de admitere la Academia de 

Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” - Facultatea de Poliţie, programul de studii universitare de 

licenţă ”Ordine şi  siguranţă publică” - forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, sesiunea 2021 

Conţinut PROPUNEREA 

Am onoarea să raportez următoarele: 

         În temeiul art. 17 şi art. 19 alin. (2) din H.G nr. 

.578/2002 privind condiţiile în baza cărora poliţistul are 

dreptul la concedii de odihna, concedii de studii şi învoiri 

plătite, concedii fără plata, bilete de odihna, tratament şi 

recuperare, în conformitate cu prevederile Dispoziţiei-cadru a 

directorului general al Direcției Generale Management 

Resurse Umane nr.II/17953 din 06.05.2019 privind recrutarea 

candidaţilor pentru admiterea în instituţiile de învăţământ care 

pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor 

Interne, cu modificările și completările ulterioare și ale 

Dispoziției Directorului General al DGMRU nr. II/12741 din 

23.06.2021 privind recrutarea candidaților pentru participarea 

la concursul de admitere organizat în anul 2021 la Academia de 

Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, vă rog să îmi aprobaţi 

înscrierea la concursul de admitere, sesiunea 2021, organizat de 

Facultatea de Poliţie din cadrul Academiei de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza”, pentru programul de studii 

universitare de licenţă/specializarea „Ordine şi siguranţă 

publică”, forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, pe locurile 

I.G.P.F. 

  Menționez faptul că, în prezent, sunt încadrat pe funcţia de 

agent  ____________ în cadrul ________________________ 

(unitatea/structura), iar parcurgerea programului de studii 

universitare de licenţă/specializării „Ordine şi siguranţă 

DE ACORD 

Gradul profesional, numele 

şi prenumele, semnătura 

șefului nemijlocit și data 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 
GARDA DE COASTĂ 

STRUCTURA DE  APARTENENŢĂ_____ 

Gradul profesional, numele şi prenumele candidatului 

NESECRET 

Nr. ____________ 

Din ___.___.2021 

Exemplar unic 
 

( Înregistrat la unitatea 

de   provenienţă a 

candidatului) 

APROB, 
DIRECTOR AL GĂRZII DE COASTĂ 

Comisar şef de poliţie 

 

CICU LAURENȚIU CRISTIAN 



  

publică” asigură specializarea/pregătirea potrivit nevoilor 

unităţii, contribuind la dezvoltarea carierei profesionale. 

Am luat la cunoştinţă de prevederile H.G nr. 1.578/2002 

privind condiţiile     în baza cărora polițistul are dreptul la 

concedii de odihnă, concedii de studii şi învoiri plătite, 

concedii fără plată, bilete de odihnă, tratament şi recuperare, 

precum şi de cele ale Ordinului M.I nr. 438/21.04.2003 privind 

aprobarea Normelor Metodologice pentru aplicarea H.G 

nr.1578/2002. 

         Totodată, declar pe proprie răspundere, că este/nu este 

prima instituţie de învăţământ superior pe care o frecventez 

de la dobândirea statutului de personal al Ministerului 

Afacerilor Interne. 

         În situaţia în care voi fi declarat „Admis” la Facultatea de 

Poliţie din Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, 

programul de studii universitare de licenţă/specializarea 

„Ordine şi siguranţă publică”, forma de învăţământ cu 

frecvenţă redusă, pe locurile I.G.P.F. şi am mai beneficiat 

gratuit de un program de studii universitare finanţat de la 

bugetul de stat, integral sau parţial, în conformitate cu 

prevederile art. 142 alin. (6), alin. (6
1
) - (6

3
) din Legea 

educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare, pentru a fi înmatriculat în anul I de studii la instituţia 

de învăţământ superior, voi depune la secretariatul instituției de 

învățământ superior, odată cu cererea de înmatriculare, dovada 

că am efectuat/efectuez plata sumei reprezentând 

contravaloarea serviciilor de școlarizare la instituția de 

învățământ superior de stat care a asigurat școlarizarea, sau, 

după caz, voi  depune la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza” o declaraţie din care să rezulte că nu am mai beneficiat 

de subvenție de la bugetul de stat pentru un alt program de 

studii universitare de licență sau echivalent (ciclu complet de 

studii superioare de lungă durată, studii universitare de licenţă 

sau o perioadă de studii).  

 

Faţă de cele raportate, vă rog dispuneţi! 

 

 

Data                                                                                               Semnătura candidatului 

_______________________       ____________  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                             

APROB 

INSPECTORUL GENERAL/ȘEFUL 

STRUCTURII M.A.I. 

Grad profesional 

Nume, Prenume, data, semnătura, 

ștampila 

APROB 

    (Î)INSPECTOR GENERAL                     

    Chestor principal de poliţie 

 

BUTE LIVIU 

 

 

 

ROG APROBAŢI, 
Gradul profesional, numele şi prenumele, semnătura şefului direct și data 

 

 

 

R A P O R T 
privind solicitarea de înscriere - pe locurile I.G.P.F. - la concursul de admitere la Academia de 

Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” - Facultatea de Poliţie, programul de studii universitare de 

licenţă ”Ordine şi  siguranţă publică” - forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, sesiunea 2021 

Conţinut PROPUNEREA 

Am onoarea să raportez următoarele: 

         În temeiul art. 17 şi art. 19 alin. (2) din H.G nr. 

.578/2002 privind condiţiile în baza cărora poliţistul are 

dreptul la concedii de odihna, concedii de studii şi învoiri 

plătite, concedii fără plata, bilete de odihna, tratament şi 

recuperare, în conformitate cu prevederile Dispoziţiei-cadru a 

directorului general al Direcției Generale Management 

Resurse Umane nr. II/17953 din 06.05.2019 privind recrutarea 

candidaţilor pentru admiterea în instituţiile de învăţământ care 

pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor 

Interne, cu modificările și completările ulterioare și ale 

Dispoziției Directorului General al DGMRU nr. II/12741 din 

23.06.2021 privind recrutarea candidaților pentru participarea 

la concursul de admitere organizat în anul 2021 la Academia de 

Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, vă rog să îmi aprobaţi 

înscrierea la concursul de admitere, sesiunea 2021, organizat de 

Facultatea de Poliţie din cadrul Academiei de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza”, pentru programul de studii 

universitare de licenţă/specializarea „Ordine şi siguranţă 

publică”, forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, pe locurile 

I.G.P.F. 

  Menționez faptul că, în prezent, sunt încadrat pe funcţia de 

agent  ____________ în cadrul ________________________ 

(unitatea/structura), iar parcurgerea programului de studii 

universitare de licenţă/specializării „Ordine şi siguranţă 

publică” asigură specializarea/pregătirea potrivit nevoilor 

DE ACORD 

Gradul profesional, numele 

şi prenumele, semnătura 

şefului nemijlocit și data 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 
GARDA DE COASTĂ 

STRUCTURA DE  APARTENENŢĂ_____ 

Gradul profesional, numele şi prenumele candidatului 

NESECRET 

Nr. ____________ 

Din ___.___.2021 

Exemplar unic 
 

( Înregistrat la unitatea 

de   provenienţă a 

candidatului) 



  

unităţii, contribuind la dezvoltarea carierei profesionale. 

Am luat la cunoştinţă de prevederile H.G nr. 1.578/2002 

privind condiţiile     în baza cărora polițistul are dreptul la 

concedii de odihnă, concedii de studii şi învoiri plătite, 

concedii fără plată, bilete de odihnă, tratament şi recuperare, 

precum şi de cele ale Ordinului M.I nr. 438/21.04.2003 privind 

aprobarea Normelor Metodologice pentru aplicarea H.G 

nr.1578/2002. 

         Totodată, declar pe proprie răspundere, că este/nu este 

prima instituţie de învăţământ superior pe care o frecventez 

de la dobândirea statutului de personal al Ministerului 

Afacerilor Interne. 

         În situaţia în care voi fi declarat „Admis” la Facultatea de 

Poliţie din Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, 

programul de studii universitare de licenţă/specializarea 

„Ordine şi siguranţă publică”, forma de învăţământ cu 

frecvenţă redusă, pe locurile I.G.P.F. şi am mai beneficiat 

gratuit de un program de studii universitare finanţat de la 

bugetul de stat, integral sau parţial, în conformitate cu 

prevederile art. 142 alin. (6), alin. (61) - (63) din Legea 

educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare, pentru a fi înmatriculat în anul I de studii la instituţia 

de învăţământ superior, voi depune la secretariatul instituției de 

învățământ superior, odată cu cererea de înmatriculare, dovada 

că am efectuat/efectuez plata sumei reprezentând 

contravaloarea serviciilor de școlarizare la instituția de 

învățământ superior de stat care a asigurat școlarizarea, sau, 

după caz, voi  depune la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza” o declaraţie din care să rezulte că nu am mai beneficiat 

de subvenție de la bugetul de stat pentru un alt program de 

studii universitare de licență sau echivalent (ciclu complet de 

studii superioare de lungă durată, studii universitare de licenţă 

sau o perioadă de studii).  

 

Mă angajez ca după absolvirea programului de studii 

universitare de licenţă ”Ordine şi siguranţă publică” - 

forma de învăţământ cu frecvenţă redusă, pe locurile 

I.G.P.F., de la momentul acordării primului grad profesional să 

activez în structurile Poliţiei de Frontieră Române, în condiţiile 

prevăzute de legislaţia în vigoare 

 

Faţă de cele raportate, vă rog dispuneţi! 

 

Data                                                                                               Semnătura candidatului 

_______________________       ____________ 

 


